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Материалы по срезам остаточных знаний, умений и навыков студентов разработаны преподавателями Саранского государственного промышленно-экономического колледжа  А.Н. Еркиной    в соответствии с требованиями Государственных стандартов среднего профессионального образования для контроля качества подготовки специалистов.


По  дисциплине «Физика»  задания срезов составлены для первого и второго семестров. Материалы срезов остаточных знаний, умений и навыков студентов по семестрам  включают: пояснительную записку, задания в четырех вариантах, ключ (правильные ответы).


В пояснительной записке указывается время, отводимое на проведение среза, виды заданий, предлагаемые студентам, критерии оценки.
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Ключ (правильные ответы) позволяет преподавателю быстро проверить выполненные задания и провести мониторинг качества подготовки специалистов.


Представленные на рецензию материалы соответствуют требованиям Государственных стандартов среднего профессионального образования и позволяют осуществлять контроль знаний, умений и навыков студентов, проводить мониторинг качества подготовки специалистов по дисциплине.


Материалы  срезов остаточных знаний, умений и навыков студентов  по дисциплине «Физика» могут быть рекомендованы к использованию в учебном процессе.
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Пояснительная записка.


Задание для среза остаточных знаний по физике за первый семестр составлен для студентов которые изучили курс физики (базовый уровень).

  
Цель проведения этой работы – проверить остаточные знати по физике.


В работе 4 варианта по 10 заданий.


Первый вид задания- тесты где, заданы вопросы и нужно выбрать из нескольких вариантов ответов один правильный.


Второй вид задания задача, решение которой показывается, но правильный ответ находится в вариантах ответов.

Время выполнения данной работы 20 минут.


Для перевода числа правильных ответов студентов на задания теста в оценки по пятибалльной шкале можно воспользоваться следующей таблицей. 

	Количество вопросов в 

тесте.
	Сколько правильных ответов за тест, соответствующих в пятибалльной 

системе оценивании.



	
	2
	3
	4
	5

	10


	0-5
	6-7
	8-9
	10


Коды правильных ответов.
	№ варианта
	Номер вопроса и ответ.



	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I

	Д
	А
	Б
	Б
	В
	Е
	Б
	А
	Д
	В

	II

	В
	В
	В
	В
	А
	А
	А
	В
	А
	Б

	III

	А
	А
	В
	Г
	Б
	А
	А
	Г
	В
	Г


	IV

	Д
	В
	В
	Б
	Г
	Д
	Б
	В
	Г
	Г


Вариант I.

1. Какое из приведенных ниже утверждений верно?

А) Только газы состоят из молекул. 

Б) Только жидкости состоят из молекул.

В) Только твердые тела состоят из молекул. 

Г) Только жидкости и газы состоят из молекул 

Д) Все тела состоят из молекул. 

Е) Среди приведенных ответов А-Д нет правильного.

2.  По графику определите скорость движения велосипедиста через 3 с после начала движения.

А) 3 м\с Б) 9 м\с  В) 0 Д) среди ответов А-Г нет правильного
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3. Какая из приведенных ниже формулы выражает второй закон Ньютона?
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4. Какое из приведенных ниже определений является определением внутренней энергии?

А) Энергия, определяется положением взаимодействующих тел или частей одного и того же тела. 

Б) Энергия движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело.

В) Энергия, которой обладает тело вследствие своего движения.

5. Какое ворожение соответствует определению массы одной молекулы?
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6. Какое значение температуры по шкале Цельсия соответствует температуре 100 К по абсолютной шкале?

А) +373°С Б) -373°С  В) +273°С  Г) -273°С  Д) +173°С Е)-173°С

7. При осуществлении, какого изопроцесса увеличение абсолютной температуры идеального газа в 2 раза приводит к увеличению давлению газа тоже в 2 раз?

А) Изобарного Б) Изохорного В) Изотермического Г) Адиабатного Д) Это может быть получено при осуществлении любого процесса.

8.  Температура кипения воды в открытом сосуде ровна 100°С. Как изменится температура кипения, если нагревание воды производить в герметически закрытом сосуде?

А) Повысится Б) Не измениться В) Понизится Г) кипение станет невозможным. 

9. Какое свойство отличает кристалл от аморфного тела?

А) Твердость Б) Прозрачность В) Существование плоских тканей Г) Прочность Д) Анизотропность Е) Все свойства перечисленные в ответах А-Д.

10. Тепловая машина за 1 цикл получает от нагревателя количество тепла 100 Дж и отдает холодильнику 60 Дж. Чему равен к.п.д. машины? 

А) 67% Б) 60% В) 40% Г) 25% Д) Среди ответов А-Г нет правильного. 

Вариант II
1. Как взаимодействуют между собой молекулы вещества?

А) только отталкиваются 

Б) только притягиваются 

В) отталкиваются и притягиваются 

2. По графику зависимости модуля скорости от времени (см. рисунок)

      определите ускорение прямолинейно движущегося тела в момент     времени t=2с

      А) 18 м/с² Б) 3 м/с² В) 4,5 м/с² Г) ≈ 0,33 м/с² Д) среди ответов А-Г нет правильного. 


[image: image12]
3.Как будет двигаться тело массой 2 к/г под действием силы 4 Н?

А) Равномерно со скоростью 2м/с 

Б) Равномерно, со скоростью 0,5 м/с

 В) Равноускоренно с ускорением 2 м/с² 

Г) Равноускоренно с ускорением 0,5 м/с² 

Д) Равноускоренно с ускорением 18 м/с² 

4. Каким способом можно изменить внутреннюю энергию тела?

А) Только совершением работы 

Б) Только теплопередачей 

В) Совершением работа и теплопередачей 

Г) Внутреннюю энергию изменить нельзя 

Д) среди ответов А-Г нет правильного.

5. Два тела находятся в тепловом равновесии между собой. Какие физические параметры и их одинаковы?

А) Только температура Б) Только давление В) Только скорость движения молекул Г) Температура и давление Д) Температура, давление и средний квадрат скорости молекул.

6. Какое значение температуры по шкале Кельвина соответствует температуре 100°С?

А) +373 К Б) -373 К В) 273 К Г) -273 К Д) +273 К Е) -173 К

7. Какому процессу соответствует график изображенный на рисунке? 

А) Изохорному Б) Изотермическому В) Изобарному Г) Адиабатному


[image: image13]
8. Определите относительную влажность воздуха при температуре 18 °С, если точка росы ровна 9°С. Давление насыщенного водяного пара при температуре  9°С ровна 1147 Па, при температуре 18°С ровна 2066 Па.

А) 100% Б) 80% В) 56% Г) 50% Д) 44%.

9. Какое свойство отличает аморфное тело от кристалла?

А) Изотропность Б) прозрачность В) Твердость Г) Прочность Д) Все свойства, перечисленные в ответах А-Д.

10. Оцените максимальное значение к.п.д., которое может иметь тепловая машина, если температура нагревателя ее 627°С, а температура холодильника 27°С.

А) 96% Б) 67% В) 50% Г) 33% Д) 4 %

Вариант III
1. В каких телах диффузия при одинаковых температурах происходит быстрее?

А) В газах Б) В жидкостях В) В твердых телах Г) Во всех одинаково. Д) Среди ответов А-Д нет правильного.

2. По графику зависимости (см. рисунок) определите ускорение прямолинейно движущегося тела в момент времени t=2с.

А) 1,5м/с² Б) 0,5 м/с² В) 6м/с² Г) 2 м/с² Д) среди ответов А-Г нет правильного. 

3. Какая из приведенных ниже формул выражает третий закон Ньютона?
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4. Может ли измениться внутренняя энергия тела при совершении работы и теплопередаче?

А) Не может. 

Б) Может только при совершении работы 

В) Может только при тепло передаче.

 Г) Может при совершении работы и при теплопередаче. 

Д) Среди ответов А-Г нет правильного.

5. Какая из нижеприведенных формул является уравнением идеального газа?
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6. В сосуде объемом 8,3м2 находиться 0,04 кг гелия при температуре 127°С. Определите его давление.

А) 4*10³Па Б) 8*10³ Па В) 1270 Па Г) 2540 Па Д) 8 Па Е) 16 Па

7. Какому процессу соответствует график, изображенный на рисунке?

А) Изобарному Б) Изохорному В) Адиабатному Г) Изотермическому

.
[image: image24]
8. При погружении в жидкость капиллярные трубки уровень жидкости в ней поднялся на 4мм над уровнем жидкости в сосуде. Чуму ровна высота подъема уровня той же жидкости в трубке с отверстием в 2 раза меньшего диаметра?

А) 1мм Б) 2мм В) 4мм Г) 8мм Д) 16мм 

9. Как изменилась внутренняя энергия газа, если ему передано количество теплоты 200Дж внешние силы совершили над ним работу 600 Дж? 

А) 0 Б) 200Дж В) 400Дж Г) 600Дж Д) 800Дж

10. Тепловая машина за 1 цикл получает от нагревателя количество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 75Дж так чему равен к.п.д. машины?

А) 75% Б)43% В)33% Г)25% Д) Среди ответов нет правильного. 

Вариант IV
      1. В каких телах происходит диффузия? 

      А) Только в газах Б) Только в жидкостях В) Только в твердых телах. Д) В   газах, жидкостях и твердых телах. Е)  Среди ответов А-Д нет правильного.

      2. По графику (См. рис.) определите скорость движения велосипедиста через 2сек после начала движения. 

     А) 2м/с Б) 6м/с В) 3м/с Г)12м/с Д) среди ответов А-Г нет правильного.

S, м


[image: image25] t, c
   3.Как будет двигаться тело массой 6кг под действием силы 3Н? 

А) Равномерно, со скоростью 2м/с

Б) Равномерно, со скоростью 0,5м/с 

В) Равноускоренно, с ускорением 2 м/с² 

Г) Равноускоренно, с ускорением 0,5 м/с² 

Д) Равноускоренно, с ускорением 18 м/с²

   4. Медную проволоку сгибают и разгибают несколько раз. Изменяется ли при этом внутренняя энергия проволоке?  Если да, то, каким способом? 

А) Теплопередачей 

Б) совершением работы 

В) теплопередачей и совершением работы 

Г) внутренняя энергия проволоки не изменяется. 

Д) Среди ответов А-Г нет правильного.

5. Какая из ниже приведенных формул является основным уравнений молекулярно-кинетической теории?
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6. В сосуде объемом 8,3м³  находится о,02 кг водорода при температуре 27°С. Определите его давление?

А) 3Па Б) 6Па В) 270Па Г)540Па Д)3*10³Па Е) 6*10³Па 

7. При осуществлении, какого изопроцесса увеличение абсолютной температуре идеального газа в 2раза приводит  к увеличению объема газа в 2раза?  

 А) Изобарного Б) Изохорного В) Изотермического Г) Адиабатного Д) Это может быть получено при осуществлении любого процесса. 

8. Определите относительную влажность воздуха при температуре 16°С, если точка росы ровна 8°С. Давление насыщенного водяного пара при 8°С равно 1067Па,при температуре 16°С равно 1813Па.  

А) 100% Б) 70% В) 59% Г) 50% Д) 41% 

9. Газу передано количество теплоты 500Дж, а его внутренняя энергия увеличилась на 20Дж. Какую работу совершил газ?

А) 0 Б) 700Дж В) 500Дж Г)300 Дж Д)200Дж

10. Оцените максимальное значение к. п. д., которое может иметь тепловая машина, если температура нагревателя её 227°С и температура холодильника 27°С?

А) 88% Б) 67% В) 60% Г) 40% Д) 12%
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